

2 июня 2023 г. в Российской академии государственной службы и народного хозяйства при Президенте РФ (РАНХиГС) прошел традиционный китайский фестиваль Дуань У – праздник, посвященный началу лета (праздник драконьих лодок).

Организаторами мероприятия стали Ассоциация содействия гуманитарно-технологическому развитию «Русско-Китайское сотрудничество», Высшая школа корпоративного управления РАНХиГС при Президенте РФ, Образовательный проект «Кабинет Конфуция», а также онлайн-школа китайского языка «Good School». Одним из информационных партнеров выступил сетевой научный журнал «Россия и Азия».

Открытие фестиваля сопровождалось мастер-классами по китайской культуре (каллиграфия, традиционная живопись, чайная церемония), работой фотозоны с примеркой китайской одежды Ханьфу, знакомством с национальными музыкальными инструментами.



В торжественной части мероприятия участники и гости фестиваля услышали приветствия проректора РАНХиГС Немировченко П.Г., советника-посланника по культуре Посольства Китайской Народной Республики в России Фэн Литао, Президента Ассоциации содействия гуманитарно-технологическому развитию «Русско-китайское сотрудничество» Цзи Цзиньфэн, декана ВШКУ РАНХиГС Календжяна С.О., директоров школ, реализующих российско-китайские образовательные проекты, Вержбицкого Ю.Ю. и Норенко Е.И. Почетными гостями фестиваля явились Президент Европейско-Азиатского отделения китайского информационного агентства «Синьхуа» Фань Вэйгуо, руководитель Евразийского бюро Медиакорпорации Китая Ван Бин.



Советник-посланник по культуре Посольства  
Китайской Народной Республики в России  
*Фэн Литао*

Президент Ассоциации содействия  
гуманитарно-технологическому развитию  
«Русско-китайское сотрудничество»  
*Цзи Цзиньфэн*



Декан Высшей школы корпоративного  
управления РАНХиГС при Президенте РФ,  
Д.э.н., профессор, заслуженный экономист РФ  
Календжян Сергей Оганович

В рамках фестиваля состоялась церемония награждения преподавателей образовательного проекта «Кабинет Конфуция» за разработку обучающих презентаций для учащихся.



В центре (слева направо): Советник-посланник по культуре Посольства Китайской Народной Республики в России Фэн Литяо, декан ВШКУ РАНХиГС Календжян С.О., проректор РАНХиГС Немировченко П.Г.

В последовавшей концертной программе прозвучали произведения на русском и китайском языках, исполненные выпускниками Московской консерватории имени П.С. Чайковского Ян Пу и Сян Фэйянь, преподавателями и учениками «Кабинета Конфуция», солистами Большого детского хора имени В.С. Попова.

Музыкальный ансамбль «Кабинета Конфуция» исполнил композицию «Пекинская ночь» на традиционных китайских инструментах – гучинь, гучжэн, эрху. Танцевальную программу представил коллектив Asia Fusion, завершивший фестиваль китайским танцем с дракончиками.





Финальная песня. Солисты (слева направо): Чжао Тяньсинь, Ян Пу и Сян Фэйянь

Фестиваль закончился, но положил начало новым путям взаимодействия, направленным на развитие и укрепление отношений России и Китая в сфере культуры, образования и науки.

С надеждой на дальнейшее сотрудничество!

Главный редактор,  
Шкваря Людмила Васильевна

Зам. главного редактора,  
Соловьёва Юлиана Владимировна

